

# 龙口一小区未供暖,业主很着急

## 住建局回应称已协调好,力争元旦前后供暖

本报12月14日讯(记者 李大鹏) 龙口市供暖马上就要满一个月,但是龙口市龙城国际南区的不少业主仍没有感到一丝暖意,他们小区现在还没供暖。龙口市住房和城乡建设管理局相关负责人告诉记者,已经协调好开发商和供热商分歧,力争在元旦前后供暖。

龙城国际南区的业主称,小区一直没供暖,后来政府出面牵头,由开发商、供热商、物业四方商讨了一个方案:要求供暖的业主把取暖费交上,按每栋楼计算,入住率够10%的,开发商把不够30%的部分补齐,然后交给供热公司,给予供暖,入住率不够10%的楼栋不给供暖。业主们自发的互相联络,在规定的日期内去物业交取暖费,到11月13日:除了九号楼、二十七号楼不够10%外,其他楼都超过10%。

业主发现主管道那边无施工迹象。据了解,因为开发

商和供热商之间费用产生问题。几天后,影响施工的两个因素都得到了解决,但铺设管道的施工还是没有开始。

记者采访过程中,嘉园供热工作人员称开发商还没结清款项,开发商则称暖气费已经准备好,不够的自己也将补上,只要供暖管道铺好,就把钱给嘉园供热。

之后业主们再次反映问题,龙口市住房和城乡建设管理局供热办及分管领导向业主承诺大约在12月5日能供。12月5日管道开始施工,但在业主后来的咨询当中,供暖日期又从12月中旬变成了12月底或元旦以后,具体日期不能确定。

12月11日,记者来到龙口市龙城国际南区,看到小区内的换热站正在紧张施工,但是小区外道路上停止施工。龙口市住房和城乡建设管理局供热办主任韩建涛记者电话采访时称,现在暂停施工是因为



11日,龙城国际小区外面的暖气管道工程已暂停施工。 本报记者 李大鹏 摄

技术问题,很快就会解决,并称月底前一定供暖。

龙口市住房和城乡建设管理局副局长王兴龙称,确实向业主多次承诺供暖时间,但最后因为种种原因没有兑现。主要是因为开发商和供热商之间的利益分歧,住建局方面

已经协调好,但是因为管道施工遇到技术问题,所以供暖时间再次延期预计元旦前后就能供上。王兴龙称,烟台市区供热一般达到50%,政府会协调供暖,而龙城国际是30%,住建局就协调供暖,已经尽了很大努力。

### 561路公交明日开通

本报12月14日讯(通讯员 郝亮亮 记者 张琪) 为进一步满足城郊区域居民乘坐公交出行需求,市运管处决定于12月16日(星期三)新开通561路公交车,运行高新区新添堡至烟台人才市场,线路单向设置公交站点29个,投入纯电动车辆12辆。

具体线路为:高新区新添堡发车,途经海澜路、创新路、经七路、创业路、海兴路、航天路、正元怡居西侧未命名路、学府西路、海越路、科技大道、学院路、观海路至烟台人才市场。具体站点:新添堡、刘家埠东、高新区公交场站、创新路、盛利达创新产业园、福明峰产品公司、泰利模具、华和美服饰、博源科技、商务职业学院、容大东海岸、航天513所、正元怡居小区、祥隆理想城、中海国际社区、高新区创业大厦、莱山一中、孔家滩北站、于家滩、上海滩花园、刘家滩、汽车东站、广播电视台、人力资源市场、体育公园、烟台清泉学校、康惠公司、山东工商学院、黄海汽修、烟台人才市场;百信妇科医院。

### 星颐广场建排烟管道违法 已被责令停工

本报12月14日讯(记者 李大鹏) 记者从烟台市规划局经济技术开发区分局了解到,星颐广场烟囱未经过审批,违反《中华人民共和国城乡规划法》,现已责令停止违法行为。

烟台星颐置业有限公司营销总经理封景告诉记者,公司在安装排烟管道前,已经研究了使用寿命如何降噪等,可能事先没有通知业主,公司也主动下达了停工通知。业主要求上12月7日停工,但是公司12月10日才停工。另外业主要求拆除,现在公司也在讨论方案,这些管道毕竟是花钱买回来的,有的已经安装上,现在要研究怎么拆或如何再利用,不是简单拆掉浪费。

### 太平人寿烟台中心支公司2015年末总结表彰暨联欢大会隆重召开

本报12月14日讯(通讯员 杨成) 12月5日,太平人寿烟台中心支公司2015年末总结表彰暨联欢大会在丽景海湾酒店隆重召开,烟台中心支公司近百名内外勤员工参加了本次大会。

太平人寿烟台中心支公司总经理傅春华对公司2015年各项工作开展情况进行总结,并对2016年的工作进行展望。2015年,在全体内外勤员工的共同努力下,烟台中心支公司个、银、条线以及续收条线均提前完成全年任务,各后援条线也齐头并进,各项工作在分公司的考核中名列前茅。2016年,烟台中心支公司将继续提升合规经营管理水平,确保完成各项任务目标,续写烟台中支的辉煌。

随后由总经理傅春华和副总经理柳涛对烟台中心支公司各部门2015年度优秀员工进行表彰,共18名内勤员工和5名续收专员以及3个续收优秀营业区上台接受表彰。



### 逛荡河绿带公园开展清淤

本报12月14日讯(记者 王永军 通讯员 袁方) 记者从莱山区广场景点管理处了解到,将对逛荡河公园河道进行彻底清淤、疏浚,工程完工后河道淤泥将全部清理外运,减少水草、青苔、浮萍的生长,从而达到加深河床水位、提高河道排水能力、改善河水水质的目的。

自2014年4月,逛荡河绿带公园交由莱山区广场景点管理处后,加大了对河

道的管护力度,安排专人打捞清理水中杂草,对污水排放口进行改造,维护中水处理站管道等,河道水质得到了改善。

计划2015年11月底至2016年3月对公园河道进行彻底清淤、疏浚,工程完工后河道淤泥将全部清理外运,减少水草、青苔、浮萍的生长,从而达到加深河床水位、提高河道排水能力、改善河水水质的目的。



今日萌娃

王蕊皓

12月15日生日  
生日寄语:希望我家宝贝,快乐无边,开心无限,健康到永远,幸福每一天。



## “家庭生育健康关爱计划”启动

### 毓璜顶医院携手中国妇女发展基金会,有需求市民可咨询求助

本报12月14日讯(记者 孔雨童 通讯员 成修天) 中国妇女发展基金会与烟台毓璜顶医院“家庭生育健康关爱计划”公益项目启动会14日下午在烟台举行。

针对日益突出的女性生育健康问题,中国妇女发展基金会于2014年5月启动了“家庭生育健康关爱计划”公益项目,旨在倡导家庭生育健康理念,提供心理咨询、专家指导和贫困救

助,呼吁社会关注并预防不孕症的发生,帮助不孕妇女寻找正确处理生育问题的相关方案。

据介绍,这一项目主要针对年龄大于35岁的大陆不孕不育患者,提供以下援助内容:与各地医院相结合,定期开展患者教育课堂,为患者提供健康教育并普及相关生育知识;对在治疗中出现心理障碍或心理问题的患者,通过项目热

线、网络课程进行疏导,帮助患者及时摆脱阴影,继续积极参与治疗;针对在经济上存在一定困难,但又迫切希望能够生育孩子的患者,援助项目同时与各地医院生殖中心联手合作,免费提供援助药品,与中心共同努力为患者创造一个圆满的家庭。

截至目前,在各中心累计开展547场患者活动,覆盖21880人次,有42名受助人接受

药品援助,累计援助药品1478盒,其中3名受助人已成功受孕。

中国妇女发展基金会与烟台毓璜顶医院启动会已于2015年9月签署协议,确定在毓璜顶医院开展这一公益项目。  
求助热线:400-680-5200  
网站:www.babypap.com  
邮政信箱:北京市第100040邮箱08分箱 100040(只接收EMS和挂号信)电子邮箱 babyfund@163.com。

## 19日,两位专家免费为你鉴宝

### 报名截至12月18日,拨打15564541718报名

本报12月14日讯(专刊记者 赵玲玲) 收藏大师12月19日即周六就将来到烟台免费鉴宝了,报名截至12月18日下午5点,这是获得跟专家亲密接触的最后机会,对于藏友来说,错过了将是一大憾事,请藏友们抓紧时间报名,报名电话15564541718。

“我平时喜欢在古玩市场等地淘宝,又不知道淘来的是真宝还是假宝,正好你们举办免费鉴宝活动,俺也想参与一下!”陈老先生说。这几天,记者接到的电话太多了,没想到烟台老百姓还真喜欢收藏。目前,报名的人数在不断增加,

在报名过程中,藏友们最纠结的问题就是怕自己的东西不好,拿出来让大家笑话。主办方举办此次鉴宝活动旨在请专家现场坐镇,不但为藏友们辨别真伪,也能讲解一些鉴别藏品的知识,为您的收藏与投资做出专业建议。到场的藏友们也可互相交流收藏心得,分享经验。所以,无论藏品是大是小,只要您想请专家鉴定,都可以报名参加。

此次鉴宝活动完全免费,不收取任何费用,分为字画、陶瓷、玉器、青铜器、家具、杂项等类别。活动当天,二位收藏专家现场坐镇,为您的藏品

找到“出身”。报名者可以看到专家鉴定各种古玩文物真伪的全过程,还可以与专家交流,向专家提问。

现场鉴宝顺序由报名先后决定,早报名就能早“占座”,报名截至12月18日下午5点。专家在等你,赶快行动吧!

活动时间:12月19日上午9:30  
活动地点:开发区金东海宁皮革城负一楼(开发区区长江路东首)  
乘车路线:26路、27路、44路  
报名方式:  
1、电话、短信报名:15564541718 李先生  
2、网络报名:请加入QQ群 122672394  
注意事项:  
1、报名时请提供姓名、联系方式、地址、藏品数量、名称及类型等信息,工作人员登记后会告知报名者报名序号,请记好报名序号。  
2、每位藏友可携带1-5件藏品到现场进行鉴定。